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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Markuszower en De Graaf (beiden PVV) aan de 
Minister van Justitie en Veiligheid over het bericht «Jihad-opruier Mounim A. 
komt vrij» (ingezonden 15 oktober 2018). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
7 november 2018). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Jihad-opruier Mounim A. komt vrij»?1 

Vraag 2
Bent u bereid maatregelen te nemen om ervoor te zorgen dat naïeve rechters 
niet langer gevaarlijke jihadisten als «kwetsbaar en onwetend» kunnen 
wegzetten en met een meldingsplicht bij de Reclassering de samenleving in 
kunnen sturen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Bent u bereid de Hoge Raad aan te sporen de rechters die verantwoordelijk 
zijn voor deze beslissing per direct te schorsen omdat zij met deze beslissing 
de veiligheid van de Nederlandse samenleving ernstig in gevaar brengen? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 4
Beseft u dat de enige manier om te bewerkstelligen dat deze jihadist, andere 
jihadisten en jihadsympathisanten niet opnieuw kunnen toeslaan, dan wel 
andere gevaarlijke activiteiten kunnen ontplooien, is door ze in administra-
tieve detentie te zetten? Zo nee, waarom niet? Zo ja, per wanneer gaat u 
administratieve detentie invoeren? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Markuszower 
en De Graaf (beiden PVV) van uw Kamer aan de Minister van Justitie en 
Veiligheid over het bericht «Jihad-opruier Mounim A. komt vrij» (ingezonden 
15 oktober 2018) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 

1 https://www.telegraaf.nl/nieuws/2667069/jihad-opruier-mounim-a-komt-vrij
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Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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